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＜令和 4年 10 月の各班の活動記録より＞ ※ コロナ対策をしっかりして引き続き、見守り活動をお願いします。 

  

 

 

精 道 班 
◆精道小学校 6年生修学旅行出発見守り&精道南地区パトロール （10 月 2 日） 

6 年生が修学旅行にて、ご両親揃っての見送りが多く見られ、バスも 3 台道路脇に待機して

おり、日曜日で休日の早朝とあって混雑もなく、静かな清々しい見守りとなりました。汗ばむ

程の暑さに秋の日差しのまぶしさと早朝にも関わらず、児童たちのウキウキした満面の笑み

が重なり、見送る保護者も嬉しそうでした。信号からの移動とバスへの乗り込みがスムーズ

で、今までの経験が功を奏した形となっているようで、凛々しさを感じました。バスを見送っ

た後、国道 43 号線を下り、芦屋公園を抜け、芦屋川のぬえづか橋に立って見渡すと、ぬえづ

か橋の西側、細い歩道が膝辺りまで草が伸びておいしげっているため、渡りにくい状態でし

た。その後、テニスコート沿いに南に下り、臨港線を東に進み、図書館から北へ上がり、芦屋

公園と戻りました。その途中、臨港線沿いの北側の歩道の図書館手前辺りで、猫用のエサの缶

詰のあき缶が街灯下にあるのを見つけると、その歩道の脇にたくさんの猫用の缶詰のあき缶

がそこかしこと散らばってあり、食べ物の袋なども数個落ちていました。この 2 点に関しま

しては芦屋市のLINEに報告済みです。日曜日の朝とあって、ランニングやウォーキングなど、

休日の様子がうかがえ、気持ちのよいパトロールでありました。 

◆6年生修学旅行到着見守り&精道南地区パトロール （10 月 3 日） 

1 泊 2 日の日程を無事に終えて 6 年生が修学旅行から帰ってきました。到着時刻も予定通

りでした。東門の少し北側に学習塾の送迎車が停まっていたのですが、修学旅行のバスが到

着しますので、とお声がけしたところ、すぐに移動してくれました。バスがどのように学校前

に停まって、児童たちがどこで降りるのかなど、先生方と確認できたので、スムーズに行えた

のでよかったです。1 度バスを降りた児童がまたバスに戻っていったので、声をかけたとこ

ろ、バスに忘れものをしたようで、一緒に探していたら、その児童とは別の忘れものを 2 つ

見つけました。バスを長く停めることができないので、お土産もありますし、忘れものがない

か、しっかり確認が必要かなと思いました。バスに戻って探していた児童の忘れ物は、先生が

気づいて持ってくださっていたようです。子どもたちは、前の日の朝も早く、帰りも遅かった

のですが「あっという間だった！」と楽しそうに話していました。 

◆精小登校見守り・周辺パトロール 西門・東門 （10 月 13 日） 

今日は子ども達の登校時間が東門では 8 時前がピークで、8 時を過ぎたらパラパラと登校

していました。路上駐車も 2、3 台あり、東門から離れた所と、国道 43 号線を曲がってすぐ
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のこども園の駐車場付近で降ろしていたので、もし後ろから車が来たら危ないと感じました。

「門の閉鎖時間が 8時 30 分になった」と送りに来ていた保護者の方が言って北門から出て来

ていました。西門では、歩きタバコをしている人に声掛けをしました。西門から登校する低学

年が門を入ってすぐの所で『秘密の道』と言いながら登校していて学校に来るのみ楽しみな

がら来ているなぁと見守っていました。精道こども園で運動参観があり、園庭で先生方も準

備をされていました。周辺パトロールは東門から歩道橋を渡って竹園町をパトロールしまし

たが、子ども達が学校や幼稚園に行った後なので静かな様子でした。 

◆精小学校登校見守り 精小→松浜公園→旧伊勢幼稚園 （10 月 21 日） 

 7 時 30 分前から登校見守りを始めました。4 年生は宿泊学習の為、ほぼ 7 時半頃には校庭

に登校していました。7 時 40 分過ぎから他の学年の児童が登校し始めました。8 時前が一番

ピークになり、東門は 4 年生と他の学年とでごちゃごちゃになりました。西門は低学年の児

童が 1 人で登校し、高学年の生徒はグループで登校しており、バラバラでした。エレベータ

ーから南に渡り、松浜公園と芦屋遊園と芦屋公園のトイレチェックをしました。旧伊勢幼稚

園の新しくなった外観を見ました。谷崎潤一郎記念館はメンテナンスの為、休館中です。 

◆国道 43 号線クリーン作戦 （10 月 28 日） 

 10 時に国道 43 号線沿いの釣具店前に集合しました。そこから東西 2 班に分かれて、国道

43 号線沿いの道路と植込みを 1 時間清掃しました。西側植込みにはとにかく飲料のペットボ

トルと缶のゴミが多く、ゴミ袋がいっぱいになりました。そのほとんどがコーヒーかチュー

ハイで、缶チューハイは同じ銘柄、同じフレーバーのものが大量だったので、もしかしたら同

じ人が日常的にポイ捨てしているのかもしれません。東側は植込みがきれいに刈られていた

ようです。ゴミはたばこ、おにぎりの袋や弁当の容器など食べ物のゴミが目立ったようです。

清掃中拾った ICOCA カードは、阪神芦屋駅に拾得物として提出しました。西側の植込みがか

なり伸びていたところや、精道小学校の南の角の電柱に小学校からのツタが絡んでいた箇所

もその場で芦屋市に報告致しました。 

◆大桝公園パトロール クリーン作戦～茶屋之町巡回 （10 月 31 日） 

 小さなお子さんがいる愛護委員さんが活動しやすい時間を設定して、公園パトロールを行

いました。公園での活動が初めてだったので、点検してほしい場所と報告方法を知ってもら

いました。トイレは男女ともきれいでしたが、多目的トイレは床がトイレットペーパーで少

し汚れていました。遊具は、すべり台の天井と柵に劣化が見られたので、写真に撮って報告し

ました。ゴミは少なかったですが、ガラス片が芝生に散乱していたので回収しました。ビオト

ープもきれいで、日当たりの良い所にメダカが集まっているのを見ることが出来ました。途

中、近くの保育園児が体を動かしに来ていました。楽しそうな姿を見て和みました。1時間は

あっという間でした。 
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宮 川 班 
◆夜パトロール 国道 43号線から南→浜公園→西蔵児童遊園→呉川第 3児童遊園→呉川第 2

児童遊園→呉川公園（10 月 15 日） 

 今回は、いつもより 30 分早く集合してパトロールしました。国道 43 号線から南へ渡り、

浜公園へ行きました。ベンチには、水筒・カギ・ジャンパーと忘れ物がありました。トイレは

まずまずきれいに使われていて、藤棚のベンチに男性が一人座っていました。西蔵児童遊園

では、東側の通路にお掃除された後のゴミ袋がいくつか置いてあり、奥へ入るとキンモクセ

イの香りがしました。「呉川第 2・第 3 児童遊園はどの公園のことだろう」と、行くことにな

りました。まず、呉川第 3 児童遊園はグランノア芦屋呉川マンション北、呉川第 2 児童遊園

は臨港線沿いセレッソコート芦屋中央公園西にある広場です。どちらもそれぞれのマンショ

ンの遊び場と思っていましたので、ちょっと今更な事で恥ずかしく感じました。それから呉

川公園へ向かいました。トイレもまずまずきれいでしたし、特に何もありませんでした。普段

の夜パトより 30 分早い時間でしたので、人通りもそんなに怖くなかったです。家に着くのも

いつもだと 21時過ぎますが、今回は早いので気持ち的にも余裕が出て良いね、と話して現地

解散しました。 

◆パトロール スーパーコーヨー～精道中学校～南宮公園 （10 月 19 日） 

 愛護委員の中で、校区に新しい看板が立ったことが話題に上がり、確認がてらその付近か

らパトロールを開始しました。場所は、スーパーコーヨーとセブンイレブンの間を通って稲

荷山線に東西に交わる十字路でした。横断歩道もありませんが、最寄りの信号まで中途半端

に距離があります。看板には、“横断はやめよう”と書いてありましたが目立ちにくく、参加

者のほとんどが「こんなところに看板あったの？」という状態で、パトロール中にも精中生徒

が一人、横断していきました。注意喚起には不十分な看板のように思われます。次に精道中学

校へ行きました。丁度、下校時間と重なったので校門で挨拶運動をしました。多くの生徒たち

と元気に「さようなら」の挨拶を交わしました。行事が変更や中止になる事も多く、なかなか

中学校の子ども達と関わる機会も無い中で、今日は貴重な機会となりました。南宮公園では、

複数の親子連れや小学生の子たちで賑わっていました。国道 43号線の陸橋（宮小前）に 24本

のタバコの吸い殻を確認・処分しました。他には特に目立った問題は見当たらず、パトロール

を終了致しました。 

◆宮川小登校見守り 国道 43 号線北側・南北の通学路、前川クリニック前、南宮郵便局前交

差点、鳴尾御影線の交差点、呉川町→宮川小（10 月 28 日） 

 校門前の横断歩道を斜めに渡る子がいたので、その度声を掛けました。5 年生が宿泊学習で

不在のため、どの班も少し静かな登校でした。挨拶も少なく、返してくれない子もいるので、

小さな声でもよいので返してくれるようになればいいなと思いました。宮川沿いも自転車を

飛ばしている人が多く、登校班の子ども達にぶつからないか心配です。呉川町の登校班が終

わった後に低学年の女の子が遅れて登校してきたので、学校まで付き添いました。また、国道

43 号線北側では、陸橋から低学年の女の子が忘れ物をしたようで戻って来たので、安全のた

めお宅までついて行き、忘れ物を取ったのち、一緒に学校まで付き添いました。学校に戻って
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いる時、陸橋ですでに 8時 35 分過ぎでした。このようなことが他の日にもあるなら、見守り

がいない時や人通りが少ない時は怖いなと心配になりました。 

 

 

 

山 手 班 
◆山手小学校朝の挨拶運動 阪急高架北側～双葉屋付近 （10 月 5 日） 

双葉屋の斜め前にある空き地の工事用作業トラックが 1 台、登校する児童と同じ時間帯の

8時過ぎに入ってきたため、危ないなと感じました。また、この日は山手中学校のテスト初日

だったのですが、教材を開きながら登校する生徒が非常に多かったです。 私が注意すると、

きちんと閉じる子もいましたが、中には聞こえていないふりをする子、一旦は閉じるものの、

離れるとまた開きながら歩き出す子も少しおり、テスト期間中はいつもこうなのかと考える

ととても危険だと感じました。 

◆山手中学校挨拶運動 正門前 （10 月 5 日） 

 小学生を送り出して校門前に着くと、白バイが通報を受けてパトロールに来られた後でし

た。本日は中間考査初日で、「いつもより早い時間に教科書を読みながら横に広がって歩いて

いる」と近隣住民から通報があったと校長先生が嘆かれていました。朝礼前に生徒指導の先

生から全校放送で注意が流れました。また、その白バイはその後、山芦屋町を歩く小学生の列

も巡回し、付き添っていた保護者が「小学生も交通ルールを守るよう指導をお願いします」と

声掛けをされていました。通報されたことは良くないことですが、芦屋に 1 台しかない白バ

イが来て下さることはありがたいことです。子ども達にも身を引き締めるきっかけになった

ことと思います。 

◆山小登校指導 開森橋 （10 月 5 日） 

 寒気の影響で今朝はいつもより肌寒かったです。風も吹き荒れ、昨日と一変して、上着を羽

織っている子もいました。ある愛護委員さんからの報告です。今朝は白バイが三条町山側を

中心にパトロールされていました。私も白バイ隊員さんから「近隣から子どもが横に広がっ

て歩いていて危ないと通報がありました。交通ルールを守るよう保護者からも指導をお願い

します。」と言われました。もしかしたら小学生についても通報があったのかもしれませんね。

いい機会でしたので、その場で登校時のルール・マナーについて話しました、という事です。

今、山手中はテスト期間中で、歩きながら教科書・ノートを見ている生徒さんもいました。 

◆朝パトロール 芦屋川駅→阪急高架の交差点→東芦屋町の交差点→松ノ内公園→ＪＲの跨

線橋→コープのトイレ（10 月 6 日） 

 暑くもなく寒くもなく、とても過ごしやすい穏やかな気候の日でした。街の空気も穏やか

でした。いつもせかせか歩いている道を、愛護の皆様から阪急の高架の所に信号機が付いた

こと、東芦屋町の溝の所の柵が高くなったこと、白ポストのこと、公園のトイレの扉を開けて

おくことなど、お話を伺いながらパトロールさせていただきました。今まで愛護の方々にた

くさん見守って頂いていたのだと気づかされました。そして、私自身も、無意識で歩いていた

道を安全の事を考えながら意識して歩くようになりました。 
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◆山小登校見守り 三条～開森橋 （10 月 7 日） 

 雨の為、開森橋の信号待ちの整理を行いました。今日は、子ども達がおおむねしっかりと一

列を作ることに慣れてきていました。たまたま、5年生が校外学習で不在の為、3 年生が班長

代行をしてくれている班があり、どこまで戻って列に入るのか、不安そうでした。甲南生に

も、一方通行を入る人とのスペース確保の為、小学生の横に広がらず並ぶように声を掛けま

した。中には、「そうですよね。わかりました」と言ってくれる生徒もいて、とても素直に聞

いてくれました。 

◆山小下校見守り 開森橋～ライト坂下 （10 月 12 日） 

 だいぶ秋らしい気候になり、曇っていたので肌寒い日でしたが、半袖・半ズボンの子ども達

もいて、元気でいいなぁと思いました。高学年の 5、6人がライト坂を下った川沿いでたまっ

ていたので「早く帰りましょう」と促しました。見守りしている私の顔を見て、坂道を走るの

をやめたり、信号が点滅していたら止まったりする子もいましたが、すきを見て赤信号を渡

った子が 1 人いました。開森橋からライト坂に向かっていく車道で、上り坂に向かって結構

なスピードで加速していく車があり、もし子ども達が車道に広がって歩いていた場合、とて

も危険なので、見守りの際は気を付けるようにこれからも声掛けをしていきたいと思いまし

た。 

◆山小下校見守り 双葉屋付近～東門前 （10 月 12 日） 

 双葉屋付近では、双葉屋の上の坂を横に広がって上から勢いよく走り下りる児童たちがお

り、車との距離がスレスレになっていて危なかったです。東門の見守り参加終了後、東門から

北側方面に歩いていると、4 年生らしき児童がランドセルを放り投げ友達を追いかけており、

車もいたので、「道路で遊ぶのは危ないよ！」と注意すると、すごすごと帰っていきました。

大人の目がない所ではこんなにふざけるのか、と不安になりました。 

◆夜パトロール 阪急芦屋川～月若公園～国道 2 号線～川西町～津知町～清水町～前田町～

阪急芦屋川（10 月 14 日） 

 パトロールを始めた頃、人通りが多いと思ったのですが、津知公園、前田公園に行くにつれ

て人影もなく、淋しい夜でした。 

◆山小登校見守り 開森橋付近 （10 月 17 日） 

 6 年生が修学旅行、4年生が宿泊合宿の代休で、全体的に登校する児童が少なく、雨が降っ

ていましたが、混雑することはありませんでした。低学年も登校に慣れ、歩くスピードが速く

なっているのか、あっという間に通り過ぎて行きました。 

◆山小挨拶運動 開森橋周辺（10 月 18 日） 

 6 年生が不在でいつもより人数は少なく、スムーズに登校しているように感じました。た

だ、最近阪急芦屋川～開森橋～ライト坂を通行する車が多く、信号が黄色でも進んで行き、曲

がりきれずに開森橋手前で立ち往生し、対向車にせかされバックする際、山手中の子ども達

が巻き込まれそうになるなど、ドライバーのマナーの悪さを感じる事も多々あります。 

◆山小挨拶運動 東門～双葉屋～阪急高架北（10 月 18 日） 

 今朝は修学旅行で 6 年生が不在でしたが、子ども達は特に混乱なく通常通り班ごとに登校

していました。校庭では、たくさんの子ども達が元気に遊んでいましたが、予鈴の時間になる

と、チャイムが鳴らないにも関わらず、全員教室に帰っていきました。毎回驚かされます。1

点気になったのが、双葉屋さんを少し上がった坂の途中のグリーンベルトではない側の側溝
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の網のふたがガタガタしていて踏むと怖い状態でした。道路課に伝えましたが、個人宅でさ

れているものでした。 

◆兵庫県青少年補導委員大会 加古川市民会館 （10 月 26 日） 

 講演会でのお話が印象的でした。青少年を取り巻くのは街でのトラブルではなく、現在は

ＳＮＳの中でのトラブルが多くなってきていることに改めて気付かされました。 

◆夜パトロール ＪＲ芦屋ラポルテ前→宮塚公園→大桝公園→国道 2 号線→ＪＲ芦屋（10 月

28 日） 

 夜になると急に肌寒くなってきました。塾帰りらしい小学生が自転車で国道 2 号線の横断

歩道を渡っていました。無灯火でしたが、注意しそびれました。宮塚公園では、2 組がベンチ

に座っていました。駅周辺は人が多かったです。 

 

 

 

岩 園 班 

◆岩園小学校登校見守りとパトロール 各登校班～岩小～岩園隧
ずい

道
どう

～甲南公園（～高塚町

経由）～岩園公園（10 月 3 日） 

 6 年生の修学旅行初日に登校パトロールを行いました。主に 4、5 年生が班長なので、付き

添いの保護者も多く出て下さり、班からはぐれたお子さんも安全に登校できていました。ま

た、保護者のみなさんにとっては、帰り道が良い情報交換の場になっていたように思います。

楠町の踏切も問題なく、親王塚の横の道も人数が少ない分、車道にはみ出すことなく歩けて

いました。パーク公園前の東西の道は、車が近づいているのに横断歩道を渡る子ども達がい

たので、何度か注意しました。公園はきれいに掃除されていたので、歩道の吸い殻やゴミを拾

いながらパトロールしました。途中、山中生も気持ち良い挨拶をしてくれ、顔見知りになった

小学生とも交流できて、元気をもらえたパトロールでした。 

◆岩小下校見守り 岩園公園～岩小南門～正門～宮川沿い～イカリスーパー前交差点（10 月

17 日） 

 雨がパラパラと降ったりやんだりのお天気でした。岩園公園にもひと気はなく、いつも吸

い殻が落ちているベンチの周りをきれいにしたあと、岩小の南門に向かいました。門を出て

すぐの工事現場では道路に工事用車両が停まっていて、下校時は混雑しそうだなと思いまし

た。校庭を囲む生け垣にあった隙間は竹製の柵が新しく設置されて、子ども達が通り抜けら

れないように直してありました。正門に戻り、下校時間を待っていると、走って出てくる高学

年の男の子がいて、注意しましたが、そのまま南門の上を越えて帰っていきました。宮川沿い

は、雨の為に迎えに来た保護者の車が 5、6台停まっていました。すぐに会えなくて待ってい

る子どももいました。イカリスーパー前の交差点では宮川の東側からの斜め横断が危ないの

で、横断歩道を歩くように声かけをしました。 

◆山手中学校めぐり イカリスーパー前～山中～山中周辺（会下山遺跡入口付近）～三条北

公園～三条北緑地～三条公園～サンモール～松ノ内公園～芦屋駅前郵便局（10 月 20 日） 

 この日は山手中学校の文化祭があり、周辺のパトロールをしました。イカリスーパー前か
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らローズハイツ前を通って、開森橋から西山幼稚園の前を通り、山手中学校へ向かいました。

会下山遺跡入口付近まで上がり、その後、三条北公園まで下りてきました。三条北公園にはキ

ョウチクトウがかなり大きなサイズになって花を咲かせていました。近頃は毒があるため見

ることが減ってきている中、久しぶりのキョウチクトウの姿でした。また少し上って、三条北

緑地を経て三条公園まで行きました。松ノ内公園はとても見通しが良くなり、階段がなくな

ってスロープが作られ、外見はおしゃれでかわいくても中はとてつもなく汚れていたエンピ

ツ型のトイレが姿を消し、新しくなっていました（エンピツ型ではない）トイレの中の様子が

よく見えました。男子トイレも女子トイレと同じようにおむつ交換台や子どもイスが設置さ

れていました。非常時用のトイレも完備されていました。 

◆岩小下校見守り 正門～イカリスーパー前交差点・南門～岩園公園前交差点（10 月 25 日） 

 この日は 1年生と 4年生の下校時間が早いため、下校見守りをしました。1 年生が先に下校

しましたが、小雨が降ることがあったものの割と落ち着いて下校していました。4 年生もほと

んどの子は交通ルールを守って帰っていましたが、数人が赤信号の交差点に走りこんで行っ

て慌てて引き返す事案がありました。幸い、車は近くを走っていませんでした。鬼ごっこでも

していたのか、全速力で交差点の中まで入って来たので本当に危険でした。運転する側とし

て、高学年でも遊びに夢中になって飛び出してくることがあるという再認識になりました。 

◆ハロウィーンパトロール 宮川けやき通りを中心に朝日ケ丘方面～セブンイレブン前の通

り～岩園公園（10 月 29 日） 

 水道橋のハロウィンイベントは 14 時から 16 時でした。パトロール時間にはすでにお菓子

をもらった子ども達がたくさん岩園公園で遊んでいました。2年ぶり？の開催は、以前ほどの

人出ではなかった印象でした。公園にはゴミがたくさん落ちており、やはりお菓子ゴミが目

立ちました。イベント協力店を巡りながらゴミ拾いをしました。お菓子ゴミは少なく、タバコ

の吸い殻が多かったです。お店もお菓子配りは一段落した様子で、行列、群がる、という状況

ではありませんでした。お店によっては終了している所もありました。お天気も良く、皆思い

思いの仮装をして楽しそうでした。参加者の印象としては低学年・未就学児が主だったよう

に思います。最後に寄ったお店でお話を伺うと、朝からクッキーを 200 枚焼き、150 枚配った

との事。このお店には開始時には長蛇の列ができていたとの目撃情報もありました。もしか

したらパトロール開始時点では混雑のピークが終わっていたのかもしれません。 

 

 

 

朝日ケ丘班 
◆山手中学校下校見守り 開森橋（10 月 5 日） 

 前日から 7、8度気温が下がり肌寒く、一気に秋を感じる中間考査 1日目の下校見守りを開

森橋でしました。12 時 2 分から 12 時 8 分までに 6、7人程の生徒が足早に下りて来てから、

10 分ほど時間を空けて本格的な下校の姿が見られ、12 時 40 分過ぎまでにほぼ帰路に向かい

ました。女子生徒はおしゃべり等でスピードがゆっくりになったり、よそ見が多く見られた

りしました。信号を渡った先のパン屋さんの手前で車道まで広がり、車の通行を妨げている

男子生徒がいました（距離があり、注意喚起はできなかったです）。交番前の信号に広がって
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いた男子生徒に注意をしたところ、友達の頭を叩いてふざけている生徒もいたので、声を掛

けるのも難しいなと思いました。 

◆朝小やまのこ学級下校パトロール 朝日ケ丘公園→やまのこ学級下校→山麓公園（10 月 5

日） 

 北公園には、手洗い場の所に流木のような直径 5ｃｍ、長さ 2ｍ（？）と 1ｍぐらいの三本

の枝がありました。落ちているのか、置いてあるのか、何に使っているのか不思議でした。西

の方ではタバコの吸い殻が数個落ちていました。子ども達は 4、5人の 3グループで遊んでい

ました。やまのこ学級の児童 4 人の下校を見守り、北公園の所から 1 人になった子について

見守りましたが、自宅に着くまで振り返り、振り返りながら帰っていきました。その子の帰宅

途中の階段前の溝のふたが壊れかけており、踏むと今にも割れそうでしたので、道路課に連

絡し、10月 12 日に確認に行きますと返事をいただきました。山麓公園は、相変わらず雑草が

全体に生い茂っており、このままではとても遊べそうにない状態でしたので、公園課に尋ね

ると、10月 12 日に清掃に行きますと言われました。 

◆朝小やまのこ下校パトロール 朝日ヶ丘北公園→朝日ケ丘小学校→やまのこ見守り→レス

タージュ北館→朝日ケ丘 18 の溝蓋修繕確認（10 月 19 日） 

 朝日ケ丘公園に入ると以前あった長い幹があり、横によけました。草がしっかり刈られて

いました。小学校へ向かい、やまのこ学級の児童の下校について行きました。最後の児童さん

のお母様が玄関外まで出て来て待っていらした姿が印象的でした。その後、前回のパトロー

ルで気になった箇所を確認しました。階段下にある溝の上のコンクリートのふたが半分割れ

て中の針金がむき出しになっていたもの、山麓公園の草が伸びすぎている件も市がすぐに動

いて下さり、改善されていました。私達の報告により、街の改善に協力できたことを嬉しく思

いました。 

◆朝小朝の挨拶運動 正門前→通学路周辺 （10 月 20 日） 

 気候も良く、気持ちのいい朝でした。みんな元気に登校していました。8 時 25 分頃にはほ

とんどの児童が登校を終えていました。その後、通学路周辺の草刈り及び、ゴミ拾いを行いま

した。道沿いや電柱のまわりに生い茂っていた雑草を処理しました。 

◆朝小コミスク秋まつりパトロール 朝日ケ丘小学校周辺 （10 月 23 日） 

 13 時から 16 時まで朝小秋まつりでした。約 530 名の参加で、久しぶりのお祭りに子ども達

は皆とても楽しんでいました。朝小北門からあいさいこども園方面へ下り、二手に分かれて

パトロール・ゴミ拾いをしました。日曜日なので、小学校を後にした子ども達は、朝日ケ丘公

園と北公園で遊んでいました。お菓子のゴミはほとんど落ちておらず、ペットボトル 2 本の

ゴミが落ちていました。 

◆夜パトロール セントマリア病院→さくら参道→宮川けやき通り→岩園公園（10月 26日） 

 少し肌寒くなってきました。セントマリア病院から細い路地を通ってさくら参道に出まし

た。久しぶりに通ったせいか、以前は空き地だった所に家が建っていたり、逆に家が無くなっ

ていたり、と変化を感じました。さくら参道はその時たまたまなのか、何軒かある店が閉まっ

ており、少し寂しく感じました。宮川けやき通りへ出ると、歩道も明るく歩きやすかったで

す。岩園公園は、雑草もきれいに刈り取られ、ゴミやタバコの吸い殻もほとんど落ちておら

ず、快適な空間でした。あまり人に会うこともなく、平和なパトロールでした。 
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潮 見 班 

◆清掃パトロール 潮見小学校周辺、中央公園（10 月 3 日） 

 久しぶりに清掃パトロールに参加しました。やはりタバコの吸い殻がポツポツ落ちていて、

特に潮見小学校前のバス停付近の植え込みの中に沢山落ちているのが気になりました。葉っ

ぱも燃えた跡があり、危険だなと感じました。中央公園ではトイレの裏側に落書きがあり、そ

の付近の茂みの中にはサッカーゴールネット？のような物がだいぶ前から置いてある様子だ

ったので、芦屋市のＬＩＮＥにて報告しました。 

◆挨拶運動 潮見中学校・潮見幼稚園（10 月 4 日） 

 10 月になりましたが、歩くと汗ばむ暑さでした。潮見小学校の登校を見守りながら、潮見

中学校へ向かいました。あゆみ橋では、一部小・中学生が混雑し、後ろから来ている自転車数

台が通れなくて待っている状態を初めて見ました。時々、「自転車来ていまーす」など声掛け

してみましたが、周りを気にする子どもは少ないようです。小・中学生の登校のピークはずれ

るものの、小学生登校時の混雑は気になります。中学校挨拶運動は、迎える先生方がマスクを

外されていても、子ども達はほとんどマスク着用での登校でした。服装も、長袖を折っている

子もチラホラいて、明日からは急に寒くなりそうですし、季節の変わり目で、中間考査もあり

ますし、体調を崩さず頑張ってほしいです。その後、潮見幼稚園挨拶運動をしました。お父さ

んの付き添いも数名いらして、多くの保護者の方も挨拶を返してくださいました。園庭には

運動会のトラックが書かれていて、こんなに小さかったんだ……と改めて我が子の成長を感

じました。今週が運動会だそうで、元気いっぱいの子ども達を想像して私も元気をもらいま

した。 

◆下校見守り 潮見小学校下校ルート（10 月 11 日） 

 この日は低学年よりも先に 3 年生が下校していきました。児童の盗撮事案が立て続けにあ

ったので、低学年は他のメンバーお二人にお願いして、私は 3 年生の集団（陽光方面）につ

いて行きました。後ろからついて行っていると、愛護のベストを着ているにも関わらず、「こ

の人誰だろう……」という目で見られたので、愛護の説明をしたのですが、知らなかったみた

いでした。「ピンクのベストや腕章を着けている人は見守りの人で困った時に助けてくれる人

だからね」と改めて説明をしました。途中、合流して 3 名で学童保育があるしおさいこども

園までついて行きました。夏休み前ぐらいまでは、洋菓子店辺りまで引率の先生がむかえに

来ていたけれど、もう来ていないそうです。あゆみ橋では、きちんとはみ出る事なく歩行者レ

ーンを歩いていて、3人で感心していました。また、しおさいの子ども達も綺麗に整列してこ

ども園まで下校していました。安心して見守ることができました。 

◆潮小しおかぜ学級下校パトロール（10 月 14 日） 

 久しぶりにパトロールに参加させて頂きました。しおかぜ学級とキッズスクエアの子ども

達の下校を見守らせて頂きました。しおかぜ学級の子ども達の人数がものすごく減っていて

ビックリしました。働くお母様は増えているはずなので、子ども達はどこで放課後を過ごし

ているのか、と少し心配になりました。歩道橋を渡らず道を横断する子ども達に「危ないの
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で、次からはしないでね」と注意喚起しながら、前の子ども達を追いかける形で見守りまし

た。途中、通学路ではない南浜街区を通り抜けながら、私達と鬼ごっこをするかのように、私

達が見えると逃げるように走って行く子ども達を（本来は注意すべきなのでしょうが……）

涼風町まで見守らせて頂きました。涼風公園では、親子連れも含め、たくさんの子ども達が遊

んでいました。 

◆挨拶運動 潮見小学校・潮見中学校・潮見幼稚園 （10 月 20 日） 

この日は小学校高学年の代表委員による「挨拶運動」が行われ、潮見小学校にある 4 か所

の校門に分かれ、児童が元気よく挨拶や声かけする姿が見られ、こちらも元気をもらいまし

た。一定の時間になると、代表委員が鯉門に集合するようになっているようですが、18 名の

児童が集まると門外の歩道にあふれ出し、じゃれ合う様子が散見されました。元気よく過ご

すのは良いことですが、校門前は時々自転車の通行もあるため、歩道部分にはみ出しての行

動に注意する必要を感じたので、後日、校長先生からも挨拶運動にあたって注意喚起しても

らえるよう要請しました。中学校は短時間の滞在でしたが、オープンスクールや文化発表会

の当日ということもあり、予鈴の鳴る 8時 20 分以降に駆け込む生徒はほとんどおらず、安心

をしました。幼稚園では、数年前より児童数が減少したこともあり、幼稚園と園児・保護者に

密な関係が構築されているのが微笑ましい雰囲気に映りました。挨拶をすれば返してくれる

保護者も多く、保護者間も良好な関係にあることが伺えました。幼稚園は元々自転車通園を

認めていなかったため、数年前までは自転車利用を規制していましたが、最近は門の前での

乗り降りを許可する例もあり、登園が多い時間では危ないのでは……とも感じました。 

※この件については、後日愛護センターから問い合わせをしました。通常、自転車置き場で

自転車を置き、門までは親子で歩いて通園することが原則ですが、教育的配慮が必要な場合

は、門の前であっても職員が安全を確認し、乗り降りする場合もあるということでした。 

◆パトロール 涼風町 （10 月 26 日） 

 涼風町は潮見小校区の一番南にあたります。南浜町に住んでいる私も目的がないと行かな

い所なので、今回自転車でパトロールしました。まずは、涼風町の児童の通学路を通りまし

た。スーパーマルハチの前のバス通りを南芦屋浜団地から親水中央公園へ信号を渡り、洋菓

子店の前を通り、Ｔ字路を涼風方面へ進みました。小学校からスーパーマルハチの距離の 2倍

の道のりを毎日通学するのだと思うと、「たいへん」という言葉では済まされない気持ちにな

りました。この日も汗ばむ陽気でしたが、まだ緑が成長しておらず日陰の無い住宅地、暑い夏

は水筒が重い、帰りに水筒のお茶が足りない事、雨だと学校に着く頃には靴も靴下もぬれる

事、学校に着いて雨が上がり、体育の時など長靴では走れない事など、15 年前の我が子の事

を思い出しました。せめて低学年だけでも何とかならないのかなと感じました。班集会で涼

風町のお子さんのいる愛護委員さんに実情を聞いてみたいと思いました。 

◆夜パトロール スーパーマルハチ南芦屋浜周辺 （10 月 30 日） 

 ハロウィーンという事もあり、総合公園でイルミネーションが飾ってあると思い、総合公

園を目指し、パトロールを開始しました。途中、親水公園東側トイレを見ましたが、女子ト

イレにトイレットペーパーがありませんでした。親水西公園トイレ横には鍵の付いた自転車

が放置してありました。親水公園から親水西公園に続く街灯がところどころ緑色に点灯して

いるものがあり、それもランダムに緑色になっていたので何故だろう？と思いながら総合公

園へ行きました。残念ながらハロウィーンのイルミネーションは無く、人も誰もいない暗い
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公園でした。日曜日の夜、ハロウィーンで子ども達が仮装して歩いていると思いきや、そう

いう仮装行列はよその土地の話のようです。 

 

 

打出浜班 
◆打出浜小学校秋祭りパトロール （10 月 1 日） 

子どもの成長と共に小学校へ来ることもなくなり久しぶりに見る景色でした。3 年ぶりに

開催となった打出浜コミスクの秋祭りパトロール報告です。育成愛護委員が 8 人いたので二

手に分かれて校庭内と学校周辺を回りました。たくさんの大人や子どもの活気も賑わいも想

像していた以上です。ピークアウトしているとはいえ、コロナ禍で食べるもののお店は無い

もののどのお店も行列ができていました。校舎横の入っては行けないところにいた子ども達

には係の人に声かけてもらいました。学校周り、プールへ降りるスロープの草があちらこち

らに生えていましたが、市内順番に手入れされると思われるので特に連絡はしていません。

先日の夜パトロールで気になっていた公園の手洗い排水溝のところは、時間が経っても変わ

らないところを見てほしくて写真を撮って芦屋市のラインへ追加の報告としてあげました。 

◆打小挨拶運動 打小正門前・打小東角陸橋下での見守り、大東公園ごみ拾い（10 月 3 日） 

 休み明け、子ども達は黙々と校門を目指していました。ほとんどの子がマスクをしていま

した。大きなリュックやバッグを持ってやって来るのは 5年生でした。聞くと、自然学校に 2

泊 3 日との事で、嬉しそうでした。大東公園では、いつもと違って飴やお菓子の袋が無く、

ビックリしました！！打小の校長先生が児童たちに公園でのごみのマナーを話してくださっ

たのかもしれません（9月の班集会で校長先生にお願いしたので）コーラの空き缶やペットボ

トルが放置されていたのが残念です。また、藤棚の下のベンチのところに同じ銘柄のタバコ

の吸い殻が 8、9本捨ててありました。 

◆挨拶運動 打小登校見守り→精中挨拶運動→南宮公園 （10 月 3 日） 

 この日は小学生の登校がいつもより出足が遅く、また、集団登校ではないため、低学年の子

どもが一人で歩く姿はなんだかさみしそうで元気がなく感じました。通行規制している所に

車が一台通り過ぎました。妙福寺前の道路をママチャリに乗った男性が猛スピードで西の方

へ進んでいき、登校の時間でもあるので怖かったです。ママチャリに乗られているので、きっ

とその方もお子さんがおられるので、気をつけて頂きたいです。南宮公園は、缶、ペットボト

ル、お菓子のゴミ、特に公園の周辺にはタバコのポイ捨てが多くありました。 

◆打小下校見守り ①打小→緑道→大東・南宮②打小→精中西側→C 陸橋→打出・春日 （10

月 11 日） 

 1・2・4年生が 14 時 30 分下校の為、大東・南宮と打出・春日に分かれて下校見守りを行い

ました。とても秋を感じる気候で気持ちが良かったので、子ども達も学校の門を出ると、元気

よく走って行きました。ただ、大東方面に向かう臨港線の子ども達が広がって帰っていると、

後ろから猛スピードで追い抜かす自転車がいて、ひやひやしました。打出・春日方面でもほん

の一部の子ども達が広がって帰るので、たびたび注意しました。ドライバーさんがとても気

をつけて、横断歩道近くで早くから止まって下さりますが、ドライバーさんにだけ頼るのは
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危険だと思いました。歩道から車道への急な飛び出しがありました。 

◆昼パトロール 精中前→春日集会所付近→稲荷山線自転車道→打出交番→精中付近（10 月

19 日） 

 春日町で低学年の女の子が 2人、のんびり下校中だったので、少しだけ一緒に歩きました。

稲荷山線に新設された車止めの柵や、国道 2 号線までの自転車道を確認しました。車通りも

多く路上駐車が多い道にとても幅の狭い自転車道が作られていて、驚きました。中学生以上

は自転車走行の際には、歩道ではなく自転車道を走行しないと違反切符が交付されると伺い、

これにも驚きました。歩道幅が広い場所なので、歩道側に自転車道の設置を考えていていた

だきたいです。 

◆夜パトロール スーパーコーヨー→南宮浜公園→精道中学校→南宮公園 （10 月 28 日） 

 南宮浜公園の水飲み場の排水は以前のつまりは無く、しっかり流れていました。精道中学

校の新しくできた北門を見に行きました。日差しも良く当たりそうで、とても明るく感じま

した。門の前の歩道も広々としていて、道路の見通しも良かったです。南宮公園は人の気配は

なく、道中もほとんど人は歩いていなかったです。 

 

 

 

浜 風 班  
◆潮見中学校挨拶 潮中正門～キャナルパーク（宮川より西側） （10 月 4 日） 

 10 月にしては暑く、多くの中学生は半袖でも暑そうに登校していました。今朝、北朝鮮か

ら弾道ミサイルが発射され、アラートも鳴る不穏な雰囲気でした。パトカーも通学路で見か

け、見守っているようでした。子ども達の平穏な暮らしを妨害してほしくないです。試験直前

なのでノートを見ながら歩いている子もいましたが、明るい登校風景でした。その後、宮川を

南下してキャナルパークの西側をパトロールしました。釣りで出たゴミが目立ちました。マ

ナーを守ってほしいです。対岸の護岸工事は進んでいましたが、来春まで進入禁止なのは、自

転車通学路として利用している高校生には不便で、う回路の安全性が気がかりです。また、宮

川から海にかけてサギの生息数が明らかに増えていました。人間への攻撃や農作物や魚の被

害はまだ聞きませんが、フンはたくさん見られ、衛生上問題です。鷺は営巣（3 月～4月）前

の対策が必要で、鳥獣保護法に抵触しないよう、駆除は行政と一体化で進めるべきと思いま

した。 

◆浜風小学校朝の挨拶とパトロール ローソン、新浜町周辺 （10 月 12 日） 

過ごしやすい朝でした。朝の登校に合わせて浜風小学校東門、西門に分かれて挨拶をしま

した。最近は慣れてきたのか子ども達から挨拶をしてくれます。毎月門の前に立って挨拶し

ていますが先に挨拶してもらえると嬉しいものです。今朝は 4 年生が山の学校でいなかった

せいか、児童が少なく感じました。挨拶を終え、子ども達を送って来た保護者の方から「新浜

町のローソンで野菜の朝市をやっているよ！」と聞いたので、パトロールをしながら行って

みました。私たちが行った時はまだ早かったのかお客さんはいませんでしたが、帰りに通っ

た時はご近所の年配の方たちがのぞきに来ていました。野菜が安く売っていて、今回のこの

ような催しは、今日が初めてのようでした。「出来れば毎月催せたらなー」とおっしゃってい
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ました。毎月でも新鮮で安い野菜を売りに来てくれたら嬉しいなぁと思いました。パトロー

ルしながら育成愛護委員さんがゴミを拾ってくれましたが、なかなかゴミが減らないな……

と思いながらパトロールを終えました。 

◆潮中合唱コンクール見守り 潮見中学校 （10 月 21 日） 

 今年度の合唱コンクールは学年ごとの入れ替え制で行われました。自転車で来られた方も

きちんと決まった場所に止めていただき、マナーも良くステキな合唱コンクールでした。始

まる前は子ども達が色んな場所で練習していて、「優勝目指して頑張るぞ」という意欲が伝わ

ってきました。 

◆パトロール 交番～図書館～谷崎潤一郎記念館～美術館～いせ虹こども園～中央公園～交

番 （10 月 26 日） 

 今日はまさに秋晴れ。気持ちのよい朝です。少し足をのばして文化ゾーンに行きました。図

書館は 9時 30 分開館ということで、まだ開いていませんでしたが、数人の方が開くのを待っ

ておられました。谷崎潤一郎記念館も美術館も 2023 年 3 月 31 日まで工事のため休館中でし

た。こども園はすでに登園時間が過ぎているのか、登園してくる親子はおらず、子ども達は元

気に園庭で遊んでいました。中央公園は、芝生広場で沢山の方がゲートボールをしたり、スト

レッチしたり、秋晴れの気持ちのよい季節を楽しんでいるようでした。今日はパトロール日

和でした。このような季節が長く続けばいいなと思いました。 

 

【芦屋市こどもを守る１１０番の家・店プレート】 

 

芦屋のアッシーです。芦屋市教育委員会が募集したものです。 

このプレートのある家、お店は、子ども達を守ってくれます。 

 

 

 

 



14 
 

 

      

 

県道の不具合は   ●西宮土木事務所 0798-39-6124 

            西宮市櫨塚町 2-28 

 国道の不具合は   ●国土交通省近畿整備局兵庫国道事務所 

①国道 2号線の不具合は  ●神戸維持出張所 078-411-5132   

神戸市東灘区本山南町 4-1-18 

②国道 43号線の不具合は  ●西宮維持出張所 0798-35-6470 

西宮市甲子園春風町 5-29 

 国道 43 号線より南の河川の不具合は ●尼崎港管理事務所 06-6412-1361 

       （芦屋川、宮川、湾岸）   尼崎市道意町 7-21 

 道路・公園に関する件  道路・公園課    38-2062 

 街路樹、公益灯に関する件  街路樹管理センター 38-2725 

 芦屋川河川敷の草関係       下水道課（県に取次ぎ）38-2064      

芦屋市に関する事項（道路・公園・街路樹など）でしたら、芦屋市のＬＩＮＥ

による通報ができます。芦屋市が管理する道路と公園の不具合について情報提

供できます。 

下記のＱＲコードを読み取ってラインにお友達登録できます。 

        

 

 

  

 通報する内容について、画像には、人の顔、家の表札、車のナンバープレートなど 

  どが映らないように、文章にも住所・氏名・電話番号等の個人情報を記載しない 

ように、ご注意ください（芦屋市市民参画・協同推進室市民相談係ホームページ

より） 

 愛護班通信の投稿は下記のメールアドレスへお願いします 

                           

<E-mail> aigo_c@city.ashiya.lg.jp 

メールアドレスの後半は、エルジーです。  

 

 

 

 

 

 

 

気がついたことがあったら、ご連絡お願いします 
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雑感 

令和 5 年になりました。愛護活動報告書から、子ども達の安全と健康、美しい街づくりを

願う思いが伝わってきます。日々の細やかな声かけ、見守りに感謝します。 

さて、令和 4年 10 月末に文部科学省から「問題行動・不登校調査」の結果が発表されまし

た。不登校とは、年間 30 日以上欠席した児童、生徒のことです。 

令和 3 年度は、24万人を超え、調査で初めて 20万人を超えました。令和 2 年度より、25％

増え、コロナ禍で学校生活が制限され、登校意欲が下がっているとの報告でした。 

では、お子さんが学校園に行きたくないと言われたら、どこに相談したらよいのでしょう

か？ 

学校園の子ども達の家族の方……学校園の担任、学校園へ 

小・中学校の児童・生徒の家族の方……芦屋市適応教室（のびのび学級） 

                   ２３―８５６７ 

中学校卒業以上～４０歳までの方（本人・家族）……芦屋市若者相談センター「アサガオ」 

                        ２２―５１１５ 

小・中・高・特別支援学校の児童・生徒本人……ひょうごっ子悩み相談 

                      ０１２０―０―７８３１０ 

詳しい事は、芦屋市ホームページ→「教育に関する相談」をご覧ください。 

 

 １月の行事                  出典：政府広報オンライン、法務省 

【１１０番の日】 １月１０日 

①警察を呼ぶ時には １１０番に電話をする 

・事件ですか？事故ですか？ と聞かれたら  交通事故、子どもの盗撮・声かけ、 

振り込め詐欺、ひったくり、 

けんか、つきまとい等と伝える 

・どこでありましたか？   と聞かれたら  芦屋市○○○町○○○、目印になる建物等 

・いつごろですか？     と聞かれたら  〇分前、〇時頃の出来事を伝える 

・犯人は？         と聞かれたら  人数、服装、車に乗って逃げた等伝える 

・今はどうなっていますか？ と聞かれたら  事故のけが人、被害の状況等伝える 

・あなたの名前と連絡先は？ と聞かれたら  通報した人の名前と連絡先を伝える 

②兵庫県内で１１０番をすると 神戸市中央区の兵庫県警通信指令室につながります 

 

【1.17 は忘れない ひょうご安全の日】 

 兵庫県では、阪神・淡路大震災の経験と教訓を継承するとともに、いつまでも忘れることな

く、安全で安心な社会づくりを期する日として 1月 17 日を「ひょうご安全の日」と定めてい

ます。 

愛護センターのある体育館は、2階の屋根が 1階の競技場に落下し、平成 7 年 1 月 17 日か

ら平成 9年 10 月のニューリアルオープンまで閉館しました。愛護センターも補修の間、南宮

町の旧打出集会所に移転していました。 
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＜１１月の行事予定＞ 
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＜１２月の行事予定＞ 
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令

 和
  
４

年
（
２

０
２

２
年

）
 　

１
２

月
精

道
班

宮
川

班
山

手
班

岩
園

班
朝

日
ケ

丘
班

潮
見

班
打

出
浜

班
浜

風
班

★
会

長
出

席
◆

所
長

出
席

打
小

・
精

中
挨

拶
運

動

し
お

か
ぜ

下
校

見
守

り

わ
ん

わ
ん

パ
ト

登
校

見
守

り

わ
ん

わ
ん

パ
ト

し
お

さ
い

挨
拶

総
合

公
園

パ
ト

下
校

見
守

り
・

夜
パ

ト

校
外

集
会

下
校

見
守

り

幼
稚

園
訪

問

挨
拶

運
動

挨
拶

運
動

夜
パ

ト
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＜１月の行事予定＞ 

 

 

日
曜

日
愛

護
セ

ン
タ

ー
・
愛

護
委

員
会

関
連

関
係

団
体

・
備

考

1
日

元
日

2
月

×

3
火

4
水

仕
事

始
め

×

5
木

×

6
金

×

7
土

8
日

9
月

成
人

の
日

1
0

火
幼

小
中

始
業

式
登

校
見

守
り

登
校

見
守

り
下

校
見

守
り

中
学

校
挨

拶

1
1

水
下

校
見

守
り

挨
拶

運
動

班
集

会
班

集
会

1
2

木
班

集
会

班
集

会

1
3

金
班

集
会

1
4

土
夜

パ
ト

1
5

日

1
6

月
班

集
会

班
集

会

1
7

火

1
8

水

1
9

木

2
0

金

2
1

土

2
2

日

2
3

月
役

員
会

（
1
0
：
0
0
）

2
4

火

2
5

水

2
6

木

2
7

金

2
8

土

2
9

日

3
0

月

3
1

火

班
集

会

下
校

見
守

り

令
和

４
年

度
　

芦
屋

市
立

青
少

年
愛

護
セ

ン
タ

ー
　

行
事

予
定

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
令

 和
  
５

年
（２

０
２

３
年

） 
　

１
月

精
道

班
宮

川
班

山
手

班
岩

園
班

朝
日

ケ
丘

班
潮

見
班

打
出

浜
班

浜
風

班

★
会

長
出

席
◆

所
長

出
席

打
小

・
精

中
挨

拶
運

動


